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Homeoffice-Angebot 
wichtig bei Jobwechsel

Die wichtigsten Ergebnisse im Überblick

DIGITALISIERUNG DURCH CORONA?

Quelle: bidt – Bayerisches Forschungsinstitut für Digitale Transformation unter 

Nutzung von Google Surveys, März/Juni 2020 und Februar/Mai 2021.
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Homeoffice im Mai 2021

Deutlicher Homeoffice-Wunsch 
für die Zeit nach Corona

Homeoffice-Nutzung 
weiter gestiegen

der Berufstätigen arbeiten 

derzeit mind. gelegentlich

im Homeoffice.
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sehen ein geeignetes Homeoffice-

Angebot bei der künftigen Wahl einer 

neuen Arbeitsstelle als wichtig an.

der Befragten wünschen sich, auch 

nach der Pandemie mind. ab und zu im 

Homeoffice arbeiten zu können.

(Fast) ausschließlich

Mehrmals pro Woche

Etwa einmal pro Woche

Monat oder seltener

Etwa 2−3 Mal pro 
Homeoffice-Nutzung

Kein Wunsch nach

Nutzung (möglich)

Keine Homeoffice-

Mindestens ab und zu

Mehrmals pro Woche

Vor der Krise Mai 2021

März 2020 Februar 2021

Juni 2020
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www.bidt.digital
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